

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 11.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005720073

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SINN Bildung Beratung GmbH, Burgdorf, neu SINN Bildung Beratung GmbH in Liquidation

SINN Bildung Beratung GmbH in Liquidation Oberburgstrasse 67 3400 Burgdorf

Bisher Oberburgstrasse 67 3400 Burgdorf

SINN Bildung Beratung GmbH, in Burgdorf, CHE-109.488.559, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 4 vom 08.01.2014, S.0, Publ. 1270061). Firma neu: SINN Bildung Beratung GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Ruth Steiner, Bifangmatt 30, 3472 Wynigen. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 03.04.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Steiner, Ruth, von Kandergrund, in Wynigen, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 9'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5540 vom 04.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 4, Datum: 08.01.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern